



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.  
Κα Θεοδωρίδου Αθηνά

Απόσπασμα  
Από το πρακτικό της 11 - 2 - 2013  
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313313689,690  
Αριθ. Απόφ. 57/ 2013

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης στο πρόγραμμα «Ανακύκλωση Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών».

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 11η του μήνα Φεβρουαρίου έτους 2013 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 20<sup>η</sup> μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 1995/7-2-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Κουσιδης Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Μπουντούρη Παρασκευή, Ακσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Τσιριγώτης Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης, Βούζας Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Πασιάς Γεώργιος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λεμονίδου Δέσποινα, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαμπος, Παπαδήμας Αναστάσιος, Παυλίδου Λαμπρινή, Σαπρανίδου Σωτηρία.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 18<sup>ο</sup> θέμα, της ημερήσιας διάταξης και ο Αντιδήμαρχος κος Κουσενίδης Αλ. έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι η ανακύκλωση των αποβλήτων κάθε είδους και οποιασδήποτε μορφής αποτελεί υποχρέωση και ευθύνη όλων μας. Την επιβάλλει η ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος και ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων, το οποίο σημαίνει καθαρότερες πόλεις αλλά και μεγαλύτερη διάρκεια ζωής των Χ.Υ.Τ.Α.. Ο Δήμος λοιπόν έχει την υποχρέωση να δημιουργήσει εκείνες τις συνθήκες και τις προϋποθέσεις ώστε κάθε δημότης να μπορεί εύκολα να ανακυκλώνει οτιδήποτε ανακυκλώνεται. Έτσι έχει αναπτυχθεί ένα σύστημα ανακύκλωσης των συσκευασιών, των μπαταριών, των λιπαντικών και ελαίων, των ελαστικών οχημάτων και των συσσωρευτών οχημάτων. Μέσα από αυτές τις διαδικασίες μειώνεται η ποσότητα των στερεών αποβλήτων που καταλήγουν στο Χ.Υ.Τ.Α. γεγονός που οδηγεί στη μείωση των λειτουργικών εξόδων της υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου. Επιπρόσθετα μπορεί να προκύψει οικονομικό όφελος για το Δήμο με την αποζημίωση ανά τόνο των προς ανακύκλωση συλλεγμένων ανακυκλώσιμων υλικών.

Με τα υπ' αριθμό 1887/27-09-05 και 2460/30-12-05 έγγραφα του Συνδέσμου ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης, ενημερωθήκαμε για τη διαχείριση των στερεών Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) σύμφωνα με το νόμο 2939/2001 και το Π.Δ. 117/04.

Η συγκέντρωση των ΑΗΗΕ όπως και των άλλων στερεών αποβλήτων (είδη συσκευασίας, ελαστικά κ.τ.λ.) θα συμβάλει ουσιαστικά στην προστασία του περιβάλλοντος αλλά και στην ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων

Στο Δήμος μας θα υπάρχουν συγκεκριμένοι χώροι συλλογής των προς ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών (ΑΗΗΕ), όπως μεταλλικοί κάδοι σε ελεγχόμενους και φυλασσόμενους χώρους, ειδικοί πλαστικοί κάδοι σε σχολεία, και διαφανείς κάδοι σε επιλεγμένα σημεία συλλογής. Η διάθεση των κάδων, η αποκομιδή τους, η μεταφορά των ΑΗΗΕ στους χώρους μεταφόρτωσης και διαλογής, η μεταφορά τους στις μονάδες ανακύκλωσης και οι οποιοσδήποτε διαδικασίες επεξεργασίας θα γίνονται δωρεάν από την Εταιρία << ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.>> που είναι και ο φορέας διαχείρισης του συστήματος.

Το δημοτικό Συμβούλιο καλείται ώστε :

- 1) Να εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Αμπελοκήπων- Μενεμένης στο πρόγραμμα <<Ανακύκλωση Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών>>
- 2) Να αναθέσει την εκτέλεση της απόφασης στον κ. Δήμαρχο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τα υπ' αριθμό 1887/27-09-05 και 2460/30-12-05 έγγραφα του Συνδέσμου ΟΤΑ Μείζονος Θεσσαλονίκης

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 18 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς Ευστράτιος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Κουσίδης Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Μπουντούρη Παρασκευή, Ακτσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Σουσιόγλου Νικόλαος), κατά 3 (Τσιριγώτης Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης, Βούζας Ηλίας, οι οποίοι διαφωνούν με το σχετικό πρόγραμμα, επειδή πιστεύουν ότι ο Φορέας διαχείρισης θα πρέπει να είναι δημόσιου και όχι ιδιωτικού χαρακτήρα).

Α). Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Αμπελοκήπων- Μενεμένης στο πρόγραμμα <<Ανακύκλωση Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών>>

Β). Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 57/2013

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακτσελής Γεώργιος

Αμπελόκηποι 12 - 2 - 2013

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Ακτσελής Γεώργιος